PRZEANALIZUJ PONIZSZE ALGORYTMY



Algorytm na podstawie @

wprowadzonej godziny

rozpoznaje czy podana przez / Czyta) g /

uzytkownika godzina (,,g”) jest
przedpotudniowa, czy
popoludniowa.

Pisz ,, Po Pisz , Pl zed
poludniu” poludmem




/ Czytajl m

Wykonuje dzielenie
dwoéch liczb. Jesli
l mianownik jest rowny 0
- wySwietla sig

/ Pisz ,, nie dziel wynik.‘:l/ m komunikat ,, dzielenie

przez 0!11” przez.zero!”, w
/ Pisz w ymk / przeciwnym wypadku
wysSwietla sie wynik

dzielenia.




Oblicza pole
prostokata. Rozpoznaje
czy prostokat jest
kwadratem. Jezeli tak
wysSwietla sie
komunikat , Pole
kwadratu wynosi”, w
przeciwnym wypadku
,Pole prostokata
wynosi” i podaje
wynik.

/ Czytaj a, b /

wynik:=a*b

Plsz ,Pole Plsz Pole
pr ostokqta kw adt atu’”’
/ Pisz uj.-v-zik / / P1sz u-'ynik /




Wcezytuje dwie liczby caltkowite i oblicza ich sume oraz r6znice, nastepnie w zaleznosci od
wynikow, wyswietla komunikat ,suma wigksza od réznicy” lub ,r6znica wieksza od sumy”.
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Pisz ,, suma
rowna roznicy”

Pisz , suma wieksza Pisz . roznica

od rénicy” wieksza od sumy
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Wypisuje trzy razy ,dzien dobry”.
(algorytm liniowy i z uzyciem
iteracji, ,1” - licznik petli).

" Pisz,Dzieft dobry” "
v

/ Pisz ,,Dzien dobry” /
v

/ Pisz , Dzieh dobry” /

l

&
/

Pisz . Dzien
dobry
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Wypisuje trzy razy , dzien dobry”.
(algorytm liniowy i z uzyciem
iteracji, ,1” - licznik petli).

Pisz , Dzien
dobry”
v

i=i+1

v
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Wypisuje ,n” razy ,dzien dobry”
(,n” - liczba naturalna podana / Czytaj n /

przez uzytkownika, ,,i” - licznik

petli).
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Wypisuje liczby parzyste z
przedzialu 0 do ,n” (,n” - liczba
naturalna podana przez
uzytkownika).




Wypisuje liczby z przedzialu 0 do
,Nn", ktore sa podzielne przez 4.




Algorytm Euklidesa - obliczanie NWD dla dwdéch podanych dodatnich liczb catkowitych
(wynik z odejmowania)
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Pierwiastek z danej liczby

> program” dziala do momentu

/ =7 7

podania wilasciwe) liczby, czyli
nieujemne) (a>=0)
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. : g s . iastek: = /.'a
Pisz ,, niewlasciwa plemzastek v

liczbal!!™
/ P1sz pierwiastek /




/ Czyth a /
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algorytm bez petlhi
- program”
zakonczy si¢ po
jednokrotnym
podaniu liczby

Pisz ,, niewlasciwa
liczba!l!”

pierwiastek: =
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/ Pisz pierwiastek /
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